
ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

 

Протокол № 10-1 

засідання Педагогічної ради Приватного вищого навчального закладу  

«Фінансово-правовий коледж» 

 

«27» жовтня 2022 року       м. Київ 

 

 

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О. Гавловський А.В., 

Чернишова В.Ю., Мулянова Т.М., Мацелюх К.С., Телесніцький Г.Н., 

Черненко О.А., Рибак О.А. Мікічурова О.В., Калінько І.С., Павленко Л.А., 

Волинець І.П., Кравченко К.Г., Малімон Г.В., Паримська М.М. 

 

Порядок денний: 

 

Питання 1. Про можливість співпраці між Фінансово-правовим 

коледжем та Лігою студентів Асоціації правників України (доповідач 

Чернишова В.Ю.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Інформацію Чернишової В.Ю. щодо можливості налагодження 

співпраці між Фінансово-правовим коледжем та Лігою студентів Асоціації 

правників України (АПУ). Доповідачка наголосила на важливості такого 

партнерства для студентів Коледжу, оскільки Ліга студентів АПУ є 

провідною організацією, що об’єднує молодих юристів та надає їм 

можливість брати участь у професійних заходах, форумах, конференціях та 

конкурсах з різних галузей права. Чернишова В.Ю. підкреслила, що така 

співпраця дозволить студентам здобути практичний досвід та розширити 

свої знання через участь у різноманітних правових заходах, організованих 

Лігою студентів АПУ. 

 

Ухвалили:  

Підписання Меморандум про співпрацю між Фінансово-правовим 

коледжем та Лігою студентів Асоціації правників України  

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 



Питання 2. Про Розпорядження про організацію освітнього процесу 

з 28 жовтня 2022 року № 173-р від 28 жовтня 2022 року (доповідач Губанова 

Т.О.) 

 

По питанню: 

Слухали:  

Губанову Т.О., яка доповіла про Розпорядження № 173-р від 28 

жовтня 2022 року, яке регулює організацію освітнього процесу в Коледжі в 

умовах дистанційного навчання. У зв'язку з продовженням воєнного стану 

та забезпеченням безпеки всіх учасників освітнього процесу, було вирішено 

продовжити дистанційне навчання до подальших розпоряджень.  

Основні положення Розпорядження № 173-р:  

Забезпечення безперервності освітнього процесу: 

1. Освітній процес продовжуватиметься у дистанційному форматі 

для всіх курсів та спеціальностей. 

2. Викладачі мають забезпечити своєчасне надання матеріалів для 

самостійного навчання студентам через платформу дистанційного 

навчання Коледжу. 

Організація взаємодії студентів з викладачами: 

3. Консультації, практичні заняття та лекції проводитимуться в 

режимі онлайн. 

4. Для цього використовуватимуться засоби відеоконференцзв'язку 

(Zoom, Google Meet) та інші зручні платформи для комунікації 

тощо. 

Губанова Т.О. наголосила, що ключовим завданням цього 

Розпорядження є забезпечення якісного та безпечного освітнього процесу, 

враховуючи умови воєнного часу. 

 

Ухвалили: 

1. Взяти до відома Розпорядження № 173-р від 28 жовтня 2022 року 

про організацію освітнього процесу у дистанційному форматі. 

2. Доручити навчально-методичному відділу забезпечити технічну 

підтримку для викладачів і студентів. 

3. Продовжити моніторинг ефективності дистанційного навчання та 

організувати регулярні опитування студентів щодо їхньої взаємодії з 

викладачами та якістю навчальних матеріалів. 

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 



 

 
 


